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ABSTRAK
Permasalahan dalam penelitian  ini adalah CV. Bintang Permata Jaya mengalami kendala dalam penagihan kredit, sehingga kredit tidak dapat tertagih secara penuh karena konsumen mengalami penurunan akibat dampak covid-19, dalam pengelolaan kredit dan dalam penagihan kredit tidak dilakukan secara keseluruhan, sehingga belum dapat dikatakan perputaran piutang sudah baik dan mempengaruhi pengelolaan likuiditas. Penelitian ini merupakan penelitian kuantitatif. Sumber data yang digunakan adalah sumber data primer dan sekunder. Teknik pengumpulan data yang digunakan adalah observasi dan dokumentasi, menghitung rasio lancar, rasio cepat, rasio kas dan perputaran piutang, dengan menggunakan teknik analisis dan data regresi linier sederhana. Hasil penelitian menunjukkan bahwa perputaran CV Bintang Permata Jaya pada rasio likuiditas dengan metode rasio lancar berpengaruh positif sebesar 12,005 yang artinya jika rasio lancar naik atau turun maka akan mempengaruhi piutang sebesar -0,003 rasio cepat sebesar 12,009 berpengaruh positif artinya jika rasio likuiditas dinaikkan atau diturunkan maka akan mempengaruhi kredit sebesar -0,007 dan rasio kas sebesar 12,009 yang artinya jika rasio kas ditambah atau dikurangi maka akan mempengaruhi -0,007 kredit.
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ABSTRACT
	The problem in this research is CV. Bintang Permata Jaya experienced problems in credit collection, so that the credit could not be fully collected because consumers experienced a decline due to the impact of covid-19, in credit management and in credit collection it was not carried out as a whole, so it cannot be said that receivables turnover was good and affected liquidity management. This research is a quantitative research. The data sources used are primary and secondary data sources. Data collection techniques used are observation and documentation, calculation of the current ratio, quick ratio, cash ratio and receivables turnover, using data analysis techniques and simple linear regression. The results show that CV Bintang Permata Jaya's turnover on the liquidity ratio with the current ratio method has a positive effect of 12.005, which means that if the current ratio increases or decreases it will affect receivables by -0.003 quick ratio of 12.009 has a positive effect, meaning that if the liquidity ratio is increased or decreased then will affect the credit of -0.007 and the cash ratio of 12.009 which means that if the cash ratio is increased or decreased it will affect the credit of -0.007.
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I. PENDAHULUAN
Secara umum, tujuan dari setiap bisnis, apakah itu perusahaan jasa, perdagangan atau manufaktur, memiliki tujuan yang sama, yaitu untuk mendapatkan keuntungan dan menjaga keberlanjutan di masa depan. Laba adalah memaksimalkan pendapatan setelah pajak perusahaan, atau selisih setelah pendapatan yang diterima pelanggan atas penjualan barang dan jasa, yang dihasilkan oleh pengorbanan ekonomi yang dilakukan oleh perusahaan untuk memperoleh barang dan jasa, sehingga bisnis harus dapat menghasilkan produk yang dapat dijual kepada masyarakat sehingga tujuan bisnis dapat tercapai. .
Pinjaman merupakan komponen modal kerja yang berhubungan langsung dengan operasional perusahaan. Kredit timbul ketika perusahaan menjual barang secara kredit. Kebijakan penjualan kredit perusahaan dilaksanakan untuk meningkatkan penjualan dan keuntungan, namun di sisi lain hal ini berarti peningkatan biaya yang dikeluarkan terkait dengan kredit (Hernawati & Ikhsan, 2019).
Sumber penghasilan utama dari CV. Bintang Permata Jaya berasal dari penjualan, sebagian besar penjualan dilakukan secara kredit, sehingga penjualan kredit dapat mempengaruhi tingkat likuiditas suatu perusahaan, karena pendapatan dari penjualan kredit akan menghasilkan kredit yang akan mempengaruhi tingkat likuiditas perusahaan. karena likuidasi piutang akan meningkatkan likuiditas sehingga perusahaan dapat membayar kewajibannya dalam jangka pendek. CV. Bintang Permata Jaya melakukan sebagian besar penjualan kreditnya, membuat CV penjualan kredit. Bintang Permata Jaya mengalami kendala dalam penagihan kredit sehingga tidak memungkinkan untuk menagih kredit secara penuh karena penagihan penjualan kredit mengalami penurunan akibat dampak covid-19, dalam pengelolaan kredit dan dalam pengumpulan kredit, kredit belum dibuat secara keseluruhan sedemikian rupa sehingga perputaran kredit tidak dapat dianggap baik dan mempengaruhi pengelolaan dana CV. bintang permata jaya. Berdasarkan topik CV. Bintang Permata Jaya, peneliti ingin mengetahui seberapa besar perputaran pinjaman dilihat dari tingkat likuiditas untuk mengetahui kemampuan perusahaan dalam memenuhi kewajiban baik jangka pendek maupun jangka panjang serta untuk menentukan perputaran kas, maka penulis ingin membahas “ Analisis perputaran piutang  terhadap tingkat likuiditas CV. Bintang Permata Jaya".

II. METODELOGI PENELITIAN 
	Penelitian ini dilakukan di CV. Bintang Permata Jaya beralamat Jl.MH Soeharto Kel. Simpang Periuk, Kecamatan Lubuklinggau Selatan II, menggunakan data 3 tahun, 2019, 2020 dan 2021 menggunakan metode penelitian kuantitatif. Sumber data yang digunakan adalah data primer dan sekunder, dimana data primer mengumpulkan data dengan menggunakan teknik observasi dan wawancara, sedangkan data sekunder mengumpulkan data dengan menggunakan teknik dokumentasi, khususnya berupa arsip data sejarah perdagangan.

III. HASIL DAN PEMBAHASAN 
CV. Bintang Permata Jaya didirikan oleh Bapak Herman yang bergerak di bidang retail berbagai macam produk terutama makanan, minuman atau tembakau, bukan di supermarket/minimarket (tradisional) dan didirikan pada tahun 2019 dengan modal awal Rp 200.000 000 . CV Bintang Permata Jaya beralamat di Jl.HM Soeharto Rt.005 Desa Simpang Periuk Kecamatan Lubuklinggau Selatan II Kota Lubuklinggau Provinsi Sumatera Selatan. CV Bintang Permata Jaya dijalankan langsung oleh pemilik dan didukung oleh 6 karyawan, antara lain 1 orang di bagian keuangan, 1 manajer, 1 asisten, 2 pegawai penjualan dan 1 pengemudi. Senin/Sabtu dengan jam kerja dari pukul 08.00 s/d 17.00.

 PEMBAHASAN
1) Perputaran piutang CV. Bintang Permata Jaya
Berdasarkan hasil perhitungan yang telah dilakukan, terlihat jelas bahwa perputaran kredit CV. Bintang Permata Jaya tahun 2019 sebesar 11,99 dan tahun 2020 sebesar 12,00 sedangkan pada tahun 2021 sebesar 11,99 yang menunjukkan bahwa perputaran pinjaman selama 3 tahun adalah 11,99. Berdasarkan penjelasan di atas dapat diketahui bahwa perputaran piutang pada tahun 2020 meningkat dari 0,01 pada tahun 2019 dan menurun pada tahun 2021 dibandingkan tahun 2020 yang sebesar 0,01.

2) Hasil Perhitungan Rasio Likuiditas
Berdasarkan perhitungan laporan CV saat ini. Bintang Permata Jaya bisa dilihat tahun 2019 4,68, 2020 3,27 dan 2021 3,19. Perhitungan rasio cepat  CV. Bintang Permata Jaya bisa dilihat tahun 2019 3,11, 2020 1,87 dan 2021 2,24. Perhitungan rasio kas pada CV. Bintang Permata Jaya bisa dilihat di 2019 3,01, 2020 1,73 dan 2021 2,18.

3) Hasil Uji Regresi Linier Sederhana current ratio (X1) terhadap perputaran piutang usaha (Y)
Berdasarkan hasil perhitungan regresi linier sederhana rasio lancar (X1) terhadap perputaran kredit (Y), diperoleh nilai a = 12005 adalah jika tidak ada perputaran kredit (X = 0) maka tingkat rasio lancar bX1 = -0,003 menyatakan bahwa jika setiap variabel perputaran kredit meningkat sebesar 1 satuan maka tingkat current ratio adalah -0,003.
Perputaran pinjaman pada rasio lancar berpengaruh positif, dalam arti jika perputaran pinjaman meningkat maka rasio lancar akan meningkat dan sebaliknya jika perputaran pinjaman menurun maka rasio lancar menurun, efek yang dihasilkan adalah -0,003, lo yang berarti perputaran piutang mempengaruhi rasio lancar sebesar -0,003.

4) Hasil Uji Regresi Linier Sederhana quick ratio (X2) terhadap perputaran piutang usaha (Y)
Berdasarkan hasil perhitungan regresi linier sederhana rasio cepat (X2) terhadap perputaran kredit (Y), diperoleh nilai a = 12.095 adalah jika tidak ada perputaran kredit (X = 0), tingkat laporan lancar . bX1 = -0,007 menyatakan bahwa jika setiap variabel perputaran kredit meningkat 1 satuan maka tingkat rasio lancar adalah -0,007.
Perputaran pinjaman pada rasio cepat  berpengaruh positif, dalam arti jika perputaran pinjaman meningkat maka rasio cepat akan meningkat dan sebaliknya, jika perputaran pinjaman menurun maka rasio cepat  menurun, efek yang dihasilkan adalah : 0,007 yang artinya perputaran kredit berpengaruh terhadap rasio cepat  sebesar - 0,007.
5) Hasil Uji Regresi Linier Sederhana cash ratio (X3) terhadap perputaran piutang usaha (Y)
Berdasarkan hasil perhitungan regresi linier sederhana rasio kas (X3) terhadap perputaran kredit (Y), diperoleh nilai a = 12,009 jika tidak ada perputaran kredit (X = 0), tingkat perputaran kas laporan dibentuk. bX3 = -0,007 menyatakan bahwa jika setiap variabel perputaran kredit meningkat sebesar 1 satuan maka tingkat rasio kas adalah -0,007.
Perputaran piutang terhadap rasio kas berpengaruh positif, dalam arti jika perputaran piutang meningkat maka rasio kas akan meningkat dan sebaliknya jika perputaran piutang menurun maka rasio kas akan meningkat. pengaruhnya adalah -0,007 yang berarti bahwa piutang dan perputaran berpengaruh terhadap rasio kas sebesar -0,007.

IV. KESIMPULAN 
Berdasarkan hasil penyelidikan, dapat ditarik kesimpulan sebagai berikut Perputaran CV Bintang Permata Jaya dalam rasio likuiditas dengan metode rasio lancar berpengaruh positif sebesar 12005, artinya jika rasio lancar naik atau turun akan mempengaruhi piutang sebesar -0,003. Perputaran CV Bintang Permata Jaya pada cash ratio dengan metode quick ratio berpengaruh positif sebesar 12,009 yang artinya jika quick ratio bertambah atau berkurang maka akan mempengaruhi piutang sebesar -0,007. Perputaran CV Bintang Permata Jaya pada cash ratio dengan metode cash ratio berpengaruh positif sebesar 12,009 yang artinya jika cash ratio naik atau turun maka akan mempengaruhi piutang sebesar -0,007.
Berdasarkan kesimpulan dari penelitian yang dilakukan, penulis menawarkan saran CV. Bintang Permata Jaya harus lebih memperhatikan penjualan kredit, kredit rata-rata, persyaratan pembayaran kredit yang lebih ketat dan selektif dalam menentukan kebijakan dan efektivitas klien, pengumpulan kredit yang dapat mempengaruhi penagihan, sehingga perputaran kredit di perusahaan lebih cepat dan mencegah munculnya kredit macet. tertagih Berdasarkan rasio likuiditas saat ini, rasio cepat dan rasio kas yang dimiliki CV. Sudah dapat dikatakan bahwa Bintang Permata Jaya sudah baik, sehingga perusahaan harus dapat menjaga tingkat likuiditasnya agar tidak menurun, dan penghimpunan kredit harus ditingkatkan. Rotasi kredit yang dimiliki CV. Bintang Permata Jaya sudah bisa dikatakan bagus. Perusahaan juga harus meningkatkan perputaran piutang dan meminimalkan piutang tak tertagih, sehingga perusahaan dapat memenuhi kewajiban jangka pendek atau tingkat likuiditas yang diukur dengan rasio lancar, laporan cepat, dan laporan kas.
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