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Abstrak
	Penelitian ini berjudul “Analisis Kinerja Keuangan Dengan Menggunakan Metode Du Pont System Di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau” dan penelitian yang saya lakukan ini memiliki tujuan untuk menganalisis kinerja keuangan untuk melihat tingkat kesehatan dengan menggunakan metode Du Pont System di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau. Metode yang di gunakan dalam penelitian ini adalah metode analisis Du Pont System untuk menilai kinerja keuangan pada Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau dengan menggunakan variabel NPM, TATO, dan ROA. Jenis penelitiannya adalah kualitatif, jenis data yang digunakan yaitu sekunder dan sumber data dalam penelitian ini adalah laporan keuangan yang dikeluarkan oleh Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau.
	Penelitian ini menunjukkan bahwa berdasarkan hasil perhitungan dengan berdasarkan “ditinjau dari standar industri dibuku kasmir,2015”. Net Profit Margin (Laba Bersih) dari tahun 2016-2020 dikatagorikan “BAIK”. Total Asset Turn Over (Total Asset) dari tahun 2016-2020 dikatgorikan “KURANG BAIK” dan Return On Asset (Keuntungan) dari tahun 2016-2020 dikatgorikan “BAIK” .

Kata kunci— Kinerja Keuangan, Du pont , Laba Bersih, Total Asset dan Keuntungan .


Abstract
 	This research isnentitled “Analysis of financial performance usingthe Dupont system method in the LA (Linggau Advertising) workshop in Lubuklinggau city” I conducted has the aim to analyze financial performance to see the level of health by using the Du Pont System method at Bengkel LA (Linggau Advertising) Lubuklinggau City. The method used in this study is du Pont System analysis method to assess financial performance in Bengkel LA (Linggau Advertising) Lubuklinggau City by using NPM, TATO, and ROA variables. The type of research is qualitative, the type of data used is secondary and the data source in this study is a financial report issued by Bengkel LA (Linggau Advertising) Lubuklinggau City.
This study shows that based on the results of calculations based on "reviewed from industry standards in the cashmere book,2015". Net Profit Margin from 2016-2020 is categorized as "Good Enough". Total Asset Turn Over (TATO) from 2016-2020 is categorized as "Less good" and Return On Asset (ROA) from 2016-2020 is categorized as "Good Enough".
Keywords— Financial Performance, Du Pont System, NPM, TATO and ROA.
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I. PENDAHULUAN
Perkembangan perekonomian di Indonesia dari tahun ke tahun mulai membangkitkan gairah dalam dunia bisnis dan usaha hal ini, terlihat dari. Banyaknya perusahaan-perusahaan baru yang bermunculan sehingga memacu perusahaan untuk dapat memiliki kemampuan yang kuat diberbagai bidang seperti keuangan, pemasaran, operasional dan bidang sumberdaya manusia agar dapat  menjalankan kinerja perusahaan dengan Sehat dan mengelolah strategi yang Sehat sehingga mendorong perusahaan untuk lebih efisien dan selektif dalam beroprasi untuk meningkatkan kemampuan dalam menghasilkan keuntungan dan tercapainya tujuan perusahaan dalam jangka panjang.
Untuk mengelolah perusahaan dengan seSehat-Sehatnya agar tujuan perusahaan bisa tercapai dan mampu bersaing terhadap perusahaan-perusahaan lain, maka manajer perusahaan membutuhkan informasi sebagai dasar bahan pertimbangan dalam mengendalikan biaya. Selain itu perusahaan juga harus bisa memahami laporan keuangan, guna untuk mengetahui kondisi perusahaan dan sebagai acuan umtuk menjalankan perusahaan agar lebih Sehat kedepannya. Analisis laporan keuangan suatu perusahaan hakikatnya digunakan untuk mengetahui  tingkat profitabilitas (keuntungan) dan tingkat rasio atau tingkat keseluruhan suatu perusahaan. Laporan keuangan merupakan suatu sumber informasi yang penting bagi perusahaan. Laporan keuangan merupakan suatu informasi yang menggambarkan kondisi suatu perusahaan, dimana selanjutnya itu akan menjadi suatu informasi yang menggambarkan tentang kinerja suatu perusahaan. Ditinjau dari sudut pandang manajemen, laporan keuangan merupakan media bagi mereka untuk mengkomunikasikan kinerja keuangan perusahaan yang dikelolahnya kepada pihak-pihak yang berkepentingan , sedangkan ditinjau dari sudut pandang pemakai, informasi akuntansi diharapkan dapat digunakan untuk mengambil keputusan yang rasional dalam peraktek bisnis yang sehat. 
Kondisi perusahaan yang selalu dipantau, dapat dilakukan dengan menganalisa laporan keuangan sendiri yang  pada umumnya terdiri dari laporan neraca dan laporan laba rugi. Laporan neraca dan laba rugi ini bersifat saling berkaitan dan melengkapi. Neraca menggambarkan keadaan keuangan pada suatu perusahaan pada periode tertentu, sedangkan untuk laporan laba rugi menunjukan hasil usaha dan biaya-biaya selama periode akuntansi. Laporan keuangan tersebut akan lebih informatif dan bermanfaat, dengan dilakukannya analisa terlebih dahulu oleh pihak yang berkepentingan.
Dalam penelitian ini yang digunakan untuk menganalisa suatu laporan keuangan tersebut adalah Du Pont System. Kelebihan analisis Du Pont System ini bersifat menyeluruh karena mencakup tingkat efesiensi perusahaan dalam penggunaan aktivanya dan dapat mengukur tingkat keuntungan atas penjualan produk yang dihasilkan oleh perusahaan tersebut. Pada analisis Du Pont System hal-hal yang akan diketahui adalah sejauh mana tingkat profotabilitas  khususnya presentase laba bersih (Net Profit Margin) dan efektifitas dari aktiva yang digunakan atau Total Asset TrunOver , pada akhirnya analisis du pont akan mengintegrasikan kedua unsur diatas guna mengukur tingkat efektifitas investasi yang telah dikeluarkan dalam menghasilkan laba tersebut atau Retrun On Invesment (ROI).
Maka sama halnya dengan perusahaan-perusahaan lain pada umumnya Bengkel LA (Linggau Advertising) juga membutuhkan suatu alat yang bisa digunakan untuk mengetahui kinerja keuangan cv agar manajemen dari pihak Bengkel LA (Linggau Advertising) dapat melaksanakan tugas dan kewajiban dengan Sehat dan sesuai dengan tujuan dari cv pada umumnya. Kegiatan usaha yang dimaksud dapat berupa pelayanan dibidang percetakan, perdagangan, industry, kontraktor atau kegiatan lainnya.
Pada penelitian yang dilakukan untuk mengetahui kinerja keuangan perusahaan dengan metode Du Pont System di BENGKEL LA (LINGGAU ADVERTISING) dikota Lubuklinggau. Yang beralamat di Jl. Sejahtera, Kel. Batu Urip Taba, Kec. Lubuklinggau Timur I Kota Lubuklinggau. Bengkel LA (Linggau Advertising) adalah perusahaan yang sudah berkembang di Kota Lubuklinggau, merupakan perusahaan manufaktur yang bergerak dibidang  Las Pagar, Trali, Ayunan, Rolling Door, Neon Box, Billboard, Plank Merk, Digital Printing. Bengkel LA (Linggau Advertising) memiliki laporan keuangan yang memuat laporan neraca dan laporan laba rugi. Laporan keuangan tersebutlah yang akan dianalisis oleh Peneliti, laporan keuangan yang akan dianalisis yaitu laporan neraca dan laporan laba rugi, Dari tahun 2016, 2017, 2018, 2019, dan 2020. Dari table rekapitulasi laporan keuangan Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau tahun 2016 sampai 2020 mengalami kondisi fluktuatif dalam pendapatan sehingga hal ini membutuhkan analisis Net Profit Margin  data keuangan dapat dilihat bahwa pendapatan bersih di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota lubuklinggau pada tahun 2016 ke tahun 2017 pendapatan mengalami kenaikan sebesar 1,4% dari tahun sebelumnya dan pada tahun 2018 pendapatan mengalami kenaikan lagi sebesar 2,4% dari tahun 2017, lalu kemudian pada tahun 2019 mengalami kenaikan sampai 35% dari tahun 2018, namun selanjutnya pada tahun 2020 pendapatan mengalami penurunan sampai 20% dari tahun 2019. 
Dalam data Hasil Usaha pada periode 2016 sampai dengan 2020 mengalami kondisi fluktuatif sehingga dapat dilakukan Return On Asset (Roa) dari data keuangan dapat dilihat pada laba bersih Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau pada tahun 2016 ke tahun 2017 laba bersih mengalami kenaikan sebesar 0,1% dari tahun sebelumnya, lalu ditahun 2018 mengalami penurunan sebesar 6,2% dari tahun 2017, dan mengalami kenaikan lagi d tahun 2019  yaitu sebesar 40% dari tahun 2018, namun ditahun 2020 laba bersih mengalami penurunan sampai 57% dari tahun 2019.
Dalam data total aktiva periode 2016 sampai dengan 2020 mengalami kondisi fluktuatif sehingga dapat dilakukan analisis Total Asset TrunOver dari data keuangan dapat dilihat total aktiva pada Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau pada tahun 2016 ke tahun 2017 total aktiva mengalami kenaikan sebesar 0,72% dari tahun sebelumnya, lalu ditahun 2018 mengalami kenaikan lagi sebesar 0,73% dari tahun 2017, kemudian mengalami kenaikan sebesar 4,9% ditahun 2019,namun mengalami penurunan ditahun 2020 sebesar 10,6% dari tahun 2019.
Berdasarkan uraian diatas untuk melihat Sehat atau Kurang Sehatnya perusahaan tersebut serta kemampuan perusahaan untuk menghasilkan laba dengan modal yang mereka miliki, analisis kinerja keuangan dapat dianalisis dengan menggunakan metode Du Pont System. Maka peneliti tertarik untuk melakukan penelitian dengan mengangkat judul “ Analisis Kinerja Keuangan Dengan Menggunakan Metode Du Pont System Di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau”.

II. METODOLOGI PENELITIAN
 	Rancangan penelitian adalah alur (acuan) atau jalannya kegiatan penelitian yang akan dilakukan oleh seseorang. Dalam alur tersebut dapat diketahui dengan jelas langkah langkah atau tahapan tahapan yang dilakukan. Rancanga penelitian ini sebagai berikut:

KERANGKA PENELITIAN 
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     Sebelum menentukan judul penelitian maka peneliti melakukan observasi awal untuk mengetahui permasalahan yang terjadi. Selanjutnya menentukan fokus masalah yang terjadi. Langkah berikutnya mekakukan persiapan instrument penelitian. Melakukan tindakan penelitian guna mengumpulkan data. Setelah data diperoleh maka dilakukan analisis data yang akan dilaporkan, tahapan terakhir menyimpulkan hasil dari penelitian.

a. Return On Asset (ROA)
Berikut ini adalah cara mencari hasil pengembalian investasi dengan pendekatan Du Pont System. Adapun rumus Return On Invesment adalah (KASMIR, 2015) :
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b.  Net Profit Margin (NPM)
Rasio ini menunjukan berapa besar keuntungan bersih yang diperoleh perusahaan. Dengan rumus (Sugiono & Untung, 2016) :
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c.   Total Asset TrunOver (TATO)
Menurut Sirait (2017:148) Rasio perputaran Total Asset (Total Asset TrunOver) Rasio ini membandingkan penjualan bersih atau pendapatan bersih terhadap total asset. (Sirait, 2017)
Adapun rumus untuk mencari Total Asset TrunOver adalah sebagai berikut :
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III.    HASIL PEMBAHASAN 


1) Perhitungan Net Profit Margin (NPM)
Margin laba bersih merupakan rasio yang digunakan untuk mengukur besarnya persentase laba bersih atas penjualan bersih. (Hery, 2017)
Rumus yang digunakan untuk menghitung Net Profit Margin (NPM) 
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Berikut ini adalah tabel persentase rasio Net Profit Margin (NPM) di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau selama periode 2016 sampai 2020. Ditinjau berdasarkan dengan hasil pengukuran dari buku kasmir yaitu 20%.
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Berdasarkan tabel diatas dapat diketahui bahwa tingkat di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau ditinjau dari rasio Net Profit Margin pada tahun 2016 sebesar 36,4% yang temasuk kedalam katagori  Baik karena hasil analisis menunjukkan Net Profit Margin (NPM) berada di ≥20%. Pada tahun 2017 mengalami sedikit penurunan menjadi 35,8% namun masih termasuk kedalam katagori  Baik , karena hasil analisis Net Profit Margin (NPM) berada di ≥20%. Namun di tahun 2018 Net Profit Margin (NPM) kembali mengalami kenaikan menjadi sebesar 37,1% masih termasuk kedalam katagori  Baik karena hasil analisis masih berada di ≥20%. Di tahun 2019 mengalami peningkatan hingga mencapai 38,6%, dan masih termasuk kedalam katagori  Baik karena hasil analisi Net Profit Margin (NPM) berada di ≥20%.
Net Profit Margin (NPM) yang dicapai oleh Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau dari tahun 2016 sampai dengan 2020 memiliki rata-rata sebesar 35,72% yang artinya berdasarkan ditinjau berdasarkan dengan hasil pengukuran dari buku kasmir  berarti  Baik karena analisis yang dilakukan menunjukan bahwa Net Profit Margin (NPM) berada di ≥20%. Hal ini menunjukkan bahwa kinerja keuangan Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau cukup maksimal dalam mengoptimalkan pendapatan untuk menghasilkan sisa hasil usaha. Berikut adalah grafik Net Profit Margin (NPM) dari tahun 2016-2020.

2. Perhitungan (TATO)
	Rasio perputaran Total Aset (total assets turnover ratio), ini menunjukkan kemampuan perusahaan menggunakan seluruh aset untuk menciptakan penjualan atau pendapatan. Rasio ini diperoleh dengan membandingkan penjualan bersih atau pendapatan bersih (net sales/revenue) terhadap total aset. (Sirait, 2017)
Adapun rumusnya sebagai berikut: 
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Berikut ini adalah tabel persentase rasio Total Asset Turn Over (TATO) di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau selama periode 2016 sampai 2020.
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Berdasarkan tabel diatas dapat diketahui bahwa tingkat kesehatan di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau ditinjau dari rasio Total Asset Turn Over pada tahun 2016 sebesar 1,6 kali yang termasuk kedalam katagori Kurang Baik karena hasil analisis menunjukkan Total Aseet Turn Over (TATO) berada diantara <2 kali. Pada tahun 2017 Total Aseet Turn Over (TATO) mengalami kenaikan sebesar 6,62 kali dari tahun sebelumnya namun masih dalam katagori Kurang Baik karena hasil analisis berada diantara <2 kali. Persentase Total Asset Turn Over (TATO) pada tahun 2018 tetap mengalami kenaikan menjadi 1,65 kali dari tahun sebelumnya  dan kondisi tersebut masih dalam katagori Kurang Baik karena hasil analisis berada diantara <2 kali. Persentase pada tahun 2019 mencapai 2,12 kali yang artinya mengalami kenaikan dari tahun sebelumnya, sehingga termasuk kedalam katagori  Baik karena  hasil  analisis Total Asset Turn Over (TATO) berada di >2 kali. Ditahun 2020 Total Asset Turn Over (TATO) kembali mengalami penurunan menjadi 1,88 kali dari tahun sebelumnya, Hal itu menyebabkan Total Asset Turn Over (TATO) masih berada di katagori Kurang Baik karena berdasarkan hasil analisis berada antara <2 kali.
Total Asset Turn Over (TATO) yang dicapai oleh Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau dari tahun 2016 sampai dengan tahun 2020. Dan Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau termasuk kedalam Katagori Kurang Baik karena analisis yang telah dilakukan menunjukkan bahwa Total Asset Turn Over (TATO) berada diantara <2 kali.
Total Asset Turn Over (TATO) yang dicapai oleh Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau dari tahun 2016-2020 memiliki rata-rata sebesar 1,77 kali yang artinya ditinjau berdasarkan dengan hasil pengukuran dari buku kasmir berarti Kurang Baik karena analisis yang telah dilakukan  menunjukan bahwa Total Asset TrunOver (TATO) berada di <2 kali.Hal ini menunjukkan bahwa Kinerja keuangan Bengkel LA (Linggau Advertising) belum mampu memaksimalkan aktiva yang dimiliki untuk penciptakan pendapatan. Berikut adalah grafik Total Asset Turn Over (TATO) di tahun 2016 sampai 2020. 

3.   Perhitungan (ROA) 

Return On Asset merupakan rasio yang menunjukkan hasil (return) atas jumlah aktiva yang digunakan dalam perusahaan. ROI juga merupakan suatu ukuran tentang efektivitas manajemen dalam mengelola investasinya. Adapun teknik analisis dengan pendekatan Du Pont  menggunakan Return On Asset (ROA). (KASMIR, 2015)
Analisis Du Pont System merupakan analisis yang mencakup rasio aktivitas dan margin keuntungan atas penjualan untuk menentukan profitabilitas yang dimiliki perusahaan. (Wahyudiono, 2014)
Berikut ini rumus mencari hasil pengembalian investasi dengan pendekatan Du Pont.
ROI = Margin Laba Bersih × Perputaran Total Aktiva
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Berikut ini adalah tabel persentase rasio Return On Asset (tingkat pengembalian atas aset) dengan menggunakan pendekatan Du Pont, di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau selama periode 2016 sampai 2020.
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Berdasarkan analisis rasio Return On Asset (ROA) dengan menggunkan pendekantan Du Pont di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau pada tahun 2016 sebesar 58,6% yang termasuk kedalam katagori  Baik karena hasil analisis menunjukkan Return On Asset (ROA) berada di ≥ 30%. Persentase Return On Asset pada tahun 2017 mengalami penurunan sebesar 57,9% yang termasuk kedalam katagori  Baik karena hasil analisis menunjukkan Return On Asset (ROA) berada di ≥ 30%. Di tahun 2018 mengalami peningkatan yaitu sebesar 61,2%, meski mengalami peningkatan dan hasil analisis masih termasuk kedalam katagori  Baik karena hasil analisis Return On Asset (ROA)  berada ≥ 30%.  Pada tahun 2019 mengalami peningkatan kembali menjadi 81,8% sehingga termasuk kedalam katagori  Baik karena hasil analisis berada di ≥ 30%. Di tahun 2020 mengalami penurun dimana sebelumnya 81,8% menurun menjadi 57,7% meskipun mengalami penurunan tetapi rasionya masih termasuk kedalam katagori  Baik karena hasil analisis berada di ≥ 30% .
Return On Asset (ROA) yang dicapai oleh Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau dari tahun 2016 sampai tahun 2020 memiliki rata-rata sebesar 63,44% yang artinya ditinjau berdasarkan dengan hasil pengukuran dari buku kasmir Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau termasuk kedalam Katagori Baik, karena analisis menunjukkan bahwa Return On Asset (ROA) berada diantara ≥ 30%. Hal ini menunjukkan bahwa kinerja keuangan Bengkel LA (Linggau Advertising) cukup berhasil mengoptimalkan penggunaan asset terhadap sisa hasil usaha. Berikut adalah grafik Return On Asset (ROA) dengan menggunakan pendekatan Du Pont ditahun 2016sampai 2020.

IV. KESIMPULAN 

Setelah dilakukan analisis kinerja keuangan dengan menggunakan metode Du-Pont System di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau periode 2016-2020, maka dapat ditarik kesimpulan sebagai berikut:

a.  Net Profit Margin (NPM)
Maka dapat disimpulkan berdasarkan perhitungan dari tingkat Net Profit Margin (NPM) di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau selama lima tahun ditinjau berdasarkan buku kasmir (2015) maka dikatagorikan  BAIK.
b.  Total Asset Turn Over (TATO)
Maka dapat disimpulkan berdasarkan perhitungan dari tingkat Total Asset Turn Over (TATO) di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau selama lima tahun ditinjau berdasarkan buku kasmir (2015) maka dikatagorikan KURANG BAIK pada tahun 2016,2017,2018 dan 2020 lalu dikatagorikan BAIK pada tahun 2019.
c.    Return On Asset (ROA) 
Maka dapat disimpulkan berdasarkan perhitungan dari tingkat Return On Asset (ROA) di Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau selama lima tahun di tinjau berdasarkan buku kasmir (2015) maka dikatagorikan  BAIK.
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= analisis data | |« Data e rumusan masalah Keuangan Dengan Menggunakan Metods
: yang terkumpu ‘masing-masing sub ‘Du Pont System Di Bengkel LA (Lingga
Foks Advertising) Kota Lubuklinggan”.
B II. METODOLOGI PENELITIAN
Rancanemn pemclitian addlab alus
: e Gow) e legam
Hasil Pembahasan éﬂmm‘“ peaclivan yane sk dlsbukan olek
BEN Dalam alus. ferssbut dapat.
B Penclitian > e A ssseome
(LINGGAU
H |_ADVERTISING),
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Rerurm On Asset (ROA)
Berikut ini adalah car mencari hasil pengembalian investasi dengan
pendekatan Du Pont System. Adapun rumus Return On Ivesment adalahy

(KASMIR, 2015)

ROI ~Margin Laba Bersih x Perputaran Total Aktiva

Tabel 3.2 Standar Return Qn Asset

TenisRasio | Standar Industri Kariteria

“Return On Asset 30% Baik.

Sumber - (RASMIR. 2015)

Net Profit Margin (NPM)

mercka._miliki, _analisis_kineria, kenangan
dianalisis._ dengan___mens
metode. Dy_Pont. System, Maka penelith

Noberta Lesmana, Copynght 2031 Jgietsias Bina Tnsan Pa;

Fertaik unfuk melakukan penclifian dengar]
mengangkat judul 7 Analisis Kinerja
Keuangan Dengan Menggunakan Metode
Du Pont System Di Bengkel LA (Linggau
Advertising) Kota Lubuklinggau”

IL METODOLOGI PENELITIAN
Rancangan penelitian adalah alm
> .

rumus Return On Invesment adalah
{KASMIR, 2015) -

Page 0197 Words 1360 | B Engoh Uniteastted | |[B D18 5 =

U (B uiiage 4018 | Words 2152 | S

English (United States)

905AM

o ) NG T





image4.png
Microsoft W. - o

d9-0RE)-

Page Layout

FIXK[1] pejuang angsuran.docx -

= Reterences Maings Revew

= template jumal_publikasi_plagiasi_mhs_2021[1].doc -

@ E] vome [Limer

Pagelayout  References  Mailings  Review

1&6&“

Quick Change | Editing
Styles~ Styles~ |~

E 4 | TmesnewRoman - |12
Ly [B 2 U -aex x
paste

- | [ A ac]lA L]

1&6&“

Quick Change | Editing
Styles~ Styles~ |~

ﬁ 4 | TmesnewRoman - |12
Ly [B 2 U -aex x

g @A A& X

Ciipboard Font 5 Paragrapn 5l sy J fiipboard = Font 0 Paragraph 5l syes 6 J
o R S TRRRRRAE TRRNERRT TRRREERETRN ) DA CRRER TERARRRC TR KRR TR
N dipkroleh perusehaan, Dengan rumus (Sugiono & Untung, 2016) Du Pont System Di Bengkel LA (Linggau.
E Advertising) Kota Lubuklinggau”. RO Mg Lt Bt P Tt Ak
H ot Prot Margn = 22t IL METODOLOGI PENELITIAN R
B enjusian sersi Rancangan penelitian adalah alm S i .
(acuan) atau  jalannva  kegiatan - - -
H penclitian yang gkan dilakukan oleli
B ‘Tabel 3.3 Standar Net Profit Margin seseorang. Dalam alur tersebut dapat
Tents Rasio Standar Industri iteria diketahui dengan jelas langlah lans Q. Net Profit Margin (NPM) 5
g atay, tahapan, tahapan yang dilakukan, Rasio ini menunjukan berapa besar.
Net Profit Margin 20% Baik. Rancanga penelitian  ini  sebagai keuntun bersih ang _diperoleh
" keuntungan _ bersih  yangdiperolehy
B berikut -
Sumber : (RASMIR, 2015) R perusahaan. Dengan rumus (Sugiono &
N KERANGKA PENELITIAN Dntung, 2016) -
o - = I8
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= TrunOver) Rasio ini membandingkan penjualan bersih atau pendapatan] P e~ o —
S revicsey =
N ‘bersih terhadap total asset. (Sirait, 2017) ‘Sumber : (RASMIR, 2015)
B )
Adapun rumus untuk mencari Tofal Asset TrunOver adalah sebagai L. Total Asset TrunOver (TATO)
B bedut: Menurut Sigait (2017:148) Rasio
2 perputaran Total Asset (Total Asset
Sebelum __menentukan___ jud Trunover) Rasio ini membandin
E Total sset TrunOver - —Zendepasan___ enelitian_maka__peneliti_melakukan _ Basio ini membandingiar
Toral aitiva (oral aee) Pevan al ek moaetabal peniualan bersih ata pendapatan bersil
& Wemsmlmgm-m Selaniutaya fethadap total asset. (Sirait, 2017)
- menentukan fokus masalah yang terjadi. Adapun rumus untuk mencari Tota:
‘Tabel 3.4 Standar Total Asset TumOver Lan; berikutnya.___mekakukar lsset TrunQver adalah sebagai berikut |
H 5 g S Vs
E persiapan instrument penelitian;
Jenis Rasio Standar Industri Kriteria. Mel in enelitian
Total Asset TumnOver 2kali Baik mengumpulkan  data. Setelah data
diperoleh maka dilakukan analisis data

Sumber - (RASMIR. 2015)

3.7 Pemeriksaan Keabsahan Data

Uji keabsahan data penelitian kualitatif yaitu sebagai berikut (Sugiono &
Untung, 2016)

1) Uji kreafiibilitas

yang akan dilaporkan, tahapan terakhis
menyimpulkan hasil dari penelitian.

&. Return On Asset (ROA)

Berikut
pengembalian  investasi  dengan

pendekatan Du Pont System. Adapun
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2017)
Rumus yang digunakan untuk menghitung Net Profit Margin (NPM)
H et Profit Margm = La08 BETSIE i HAST. PEMBAHASAN
B et Profit Margin = ¢ atan Bersih
| Tabel 4.1 1) Perhitungan Net Profit
N Data Perhitungan Rasio Net Profit Margin (NPM) Margin (NPM)
B Tahm Taba Bersih Pendapatan Margin laba bersih merupakan
1asio, dig unt
H 2016 103.628.000 331330000
‘men; besarnya__persentase
B 2017 103.309.000 538.800.000 laba bersih atas penjualan bersih.
N 2018 205.149.000 551.855.000 (ery2017)
Rumus yang digunakan untuk
< 2019 288.058.000 744.983.000 menghitung Net Profit Margi
N 2020 183.397.000 506.883.000 (NPM)
Net Profit Margin
B Sumber: Laporan Keuangan Bengkel L4 (Linggau Advertising) Kota Laba Bersih
B Lubukiingga " Penjualan Bersih
g & Perhitungan Net Profit Margin Tahun 2016]
K I

Page: 620197  Words: 13,664 <5

Engiish United states) | |[E 0 3.

geiSors woras 2254 b Engien Unitea states)

921 AM

= &) 11272022

NG




image7.png
= FIXX(1] pejuang angsuran docx - Microsoft W. -

S rome |Minient

= template jumal_publikasi_plagiasi_mhs_2021[1].doc -

H"L‘dg"

@5 | vome | nset

Pagelayout  References  Mailngs  Review  View Pagelayout  References  Mailngs  Review  View
[ & | TmesNewRoman  -|12 A/ 5 ‘ﬁ 4 | TmesNewRoman - |11 =il A/ 5
Eqﬁ\nzuva‘x,x* % B 7 U -ake x x %
paste o2 Quick Change | Editing paste o2 Quick Change | Editing
- [ A-aa|a X Stles~ Stes || (¥~ A~ (A« Styles~ Styles™ || -

Cipboard Font 5 Paragraph 5 syes w Font 5 Paragraph 5 syes w |

] Va‘ L2010 60 i B0 100 112D Atk Pl I 00 a0

Margin laba bersih merupakan rasio yang digunakan uniuk menguku

B ‘besarnya persentase laba bersih atas penjualan bersih.(Hery, 2017) e - -

- Berikut ini adalah tabel persentase rasio Net Profit Margin (NPM) di [ e oo
H N o) — S
= sampai 2020. -

B Berikut ini adalah tabel persentase

YA 20%. 1asio Net Profit Margin (NPM) di

H Tabel 5.1 Bengkel LA (Linggau Advertising)
: Kota Lubuklinggau selama periode

Hasil Penilaian Net Profit Margin (NPM) 2016 sampai 2020. Ditinjau berdasarkan

B Tahun oM Standar Tndustri Ratagort dengan, hasil pengukuran dari_ buku

B kasmir yaitu 20%.
016 364% 20% Baik

g 2017 35.8% 2% Baik
B 2018 37.1% 2% Baik
H 2019 38,6% 20% Baik
E 200 30.7% 20% Baik
8 Swanker.. Data diolah 2021 I

T I
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Penjualan versin 2. Perhitungan (TATO)
B Total dsset Turn0ver = 2 "2 Rasio perputaran. Total Asel
(toral... assets..._turnover.. ratio). . ini
Tabel 4.3 menunjukkan kemampuan perusahaan
H Date Penis o zona menggunakan _seluruh _aset _untuk
ata Perhitungan Rasio Total sset TurmOver
‘menciptakan penjualan atau pendapatan,
‘Tahun Penjualan ‘Total Aktiva Rasio ini diperoleh dengan
K 2016 31350000 329.135.000 membandingkan. penjvalan. bersih. atay
- pendapatan,bersih_(net_sales/revenue)
2017 538.800.000 331.505.000 terhadap total aset, (Sirait, 2017)
N 2018 551.855.000 333.037.000 day bagai berikut
B Total Asset TurnOver
2010 744.983.000 350.613.000 Penjualan bersih
E 2020 596.883.000 316.923.000 " totalaset
B Sumber: Laporan Keuangan Bengkel LA (Linggan Advertising) Kota
H Lubuklinggau
2 Perhitungan Total Asset TumOver Tahm 2016
Total Asset TurnOver =220
K| I
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total aset

&
Tabel 5.2

o Hasil Penilaian Total Asset Turn Over (TATO)

5 Tahun TATO Standar Tndustri Katagori

- 05 Tl kah IRal Kurang Bak

) 2016 1,62 keali- 2Kali Kurang Baik

H 2017 1,65 kali 2Kali Kurang Baik

3 2018 202kl 2Kali Baik

- 2019 1,88 kali 2Kali Kurang Baik

2| Sumber... Data diolah 2021 v

Berdasarkan tabel diatas dapat diketahui bahwa tingkat kesehatan di

Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau ditinjau dari rasio Toral

Berikut ini adalah tabel persentase
tasio Total Asset Turn Over (TATO) di
Bengkel LA (Linggau Advertising)
Kota Lubuklinggau selama periode
2016 sampai 2020.
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dalam mengelola investasinya. Adapun
4 teknik analisis dengan pendekatan Du
Pont, mensgunakan Return On Asser
g (ROA). (KASMIR, 2015)
: Analisis __ Du.__ Pont . Sustem
meryy analisis_vang _mencakuy
rasio_aktivitas dan margin keuntungan
Tabel 45 atas._penjualan _untuk _ menenn
B Data Perhitungan Rasio Return On Asset rofitabilitas yang dimiliki perusahaan_
o (Wahyudiono, 2014)
& Tahm et Projit Margin | Total Asset TumOver Berikat i rasaus. meacasi. hasil
B 016 364% T6Tkalt pepzcmbalian. ... investasi..... dengan.
‘pendekatan Du Port.
) 2017 35.8% 1,62 kali ROI = Margin Laba Bersh »
B 2018 37.1% 1,65kali Pemputaan Total Algiva
2 2019 38,6% 212kl
- 2020 307% 188 ki
8 Sumber: Laporan Keuangan Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota
- Lubukimggan

a. Phrhitungan Return On Asset Tahun 2016
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pengembalian atas aset) dengan menggunakan pendekatan Du Pont, di
Bengkel LA (Linggau Advertising) Kota Lubuklinggau selama periode 2016
‘sampai 2020.

Tabel 5.3

Hasil Penilaian ROA dengan menggunakan pendekatan Du Pont

H Tahun ROA Standar Industri Katagori
2016 58.6% 30% Baik
2017 57.9% 30% Baik
2018 612% 30% Baik
2019 81.8% 30% Baik
2020 57.7% 30% Baik

Sumber.;. Data diolah 2021
Berdasarken analisis rasio Refum On Asset (ROA) dengan menggunkan

pendekantan Du Pont di Bengkel LA (Linggan Advertising) Kota

fahun 301673030 mmemiliss
Sebesar 1,77 kali yang artinya ditinjau
berdasarkan dengan hasil pengukuran
dari buku kasmir berarti Kurang Baik
karena analisis vang telah dilakukan
menunjukan  bahwa Toral Asser

in menuninkkan  bahwa
kenangan Bengkdl LA  (Lingsaw
Advertising)  belum  mampy
memaksimalkan aktiva vang

imtuk penciptzkan pendapatan. B
adalah_grafik Total dsser Twn Over
{TATO) di talun 2016 sampai 2020.

Berikut ini adalah tabsl persentase
rasio Retwm Op Asset (tngkat
pengembalian  atas  ase) dengan
menggunakan pendekatan Du Ponr, di
Bengkel LA (Linggau Advertising)
Kota Lubuklinggay selama periode

3. Perhitungan (ROA) PO16 samp} 2020

Return Qp, Asset merupakan rasio
yang memuninkkan hasil (retum) atas
jumlah akiiva yang digunakan dalam
‘perusahaan. ROI juga merupakan suatu
ukuran tentang efektivitas manajemen
dalam mengelola investasinya, Adapun
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